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&V Instructions for Use /I WARNING

‘Read these instructions for use before you obtain a
blood drop from your fingertip.

Intended Use

Lancing Device

he Accu-Chek Softclix lancing device is a device for
simple, virtually pain-free collection of capillary blood
from the fingertips. The Accu-Chek Softclix lancing
‘device is intended for single patient use only! It is
only allowed to be used to obtain blood from one
person.

here is a risk of infections being transmitted if
the lancing device is used by other people, even by
[{amily members, or if healthcare professionals use
his lancing device to obtain blood from different
people. This lancing device is therefore not suitable
or professional use in healthcare facilities and

Risk of suffocation
This product contains small parts that can be
swallowed.

Keep the small parts away from small children and
people who might swallow small parts.

Risk of injury

If the penetration depth is too deep, the puncture
can injure children.

Before using the lancing device for the first time
on children, ask your healthcare professional. Start
with the lowest penetration depth.

Risk of infection
If the lancing device or the lancet has come into
contact with blood, it can transmit infections.

The lancing device and the lancet must not be

institutions. It is not a sterile product.
People in the area of diabetes self-monitoring are
considered as target group.

Lancet

hhe Accu-Chek Softclix lancet and the Accu-Chek
Softclix XL lancet are sterile single-lancets and are
intended to be used with the Accu-Chek Softclix
lancing device for simple, virtually pain-free collection
of capillary blood. The lancet is a disposable article
‘intended to be used only once each.

Each lancet has a protective cap that guarantees
sterile condition until its first use. The lancets are
‘sterilized using irradiation.

General Safety Information
he instructions for use contain warnings and
precautions:

%WARNING indicates a foreseeable serious hazard.
A PRECAUTION describes a measure you should take

to use the product safely and effectively or to prevent
damage to the product.

Healthcare professionals must not use them to
obtain blood from different people.

If the lancing device or the lancet was dropped or
exposed to other mechanical stress, check it for
damages. If you spot damages such as cracks, do not
use the lancing device or the lancet and discard it.

/\ PRECAUTION

Risk of injury

e Skin contact to the lancing device or lancet can
cause skin irritation.
If your skin becomes irritated or inflamed,
consult your healthcare professional.

o [f the lancet is stabbed into a hard surface, the
needle can be damaged.
Only use the lancet to obtain a blood drop.

e Parts of the lancing device, for example, the
priming button, may shoot away during use.
Do not point the lancing device at your face or
other people.

used by other people, even by family members. ——

Only insert Accu-Chek Softclix lancets into the
Accu-Chek Softclix lancing device. Other lancets can
impair the operation of the lancing device or damage
it permanently.

Tips and Tricks

If you have no experience with this lancing device,
start with a low penetration depth, such as
penetration depth 2.

When you press the priming button down, do not
press the release button simultaneously.

The lancing device is primed when the center of the
release button is yellow.

In general, blood can be obtained from any finger.
Certain fingers can be unsuitable if, for example, a
skin or fingernail infection is present. Obtain capillary
blood from the sides of the fingertips as these areas
are the least sensitive to pain.

If not enough blood emerges, apply more pressure
on the lancing device when you next obtain blood. If
that is not sufficient, increase the penetration depth
progressively in addition. If too much blood emerges,
decrease the penetration depth.

Using the Lancing Device

/\ WARNING

Risk of infection

o If the protective cap is damaged or missing, the
needle can be unsterile and lead to infection.
Visually inspect the lancet. If the protective cap
is deformed, cracked, or otherwise damaged,
do not use the lancet. If the protective cap is
missing or any part of the needle is exposed, do
not use the lancet. Discard the lancet. |

A used lancet can transmit infections.
Use a lancet only once to obtain blood. After
obtaining blood, always discard the used lancet.

 |n rare cases, the lancet is not pulled back into
the lancing device after you obtained blood.
Check that the lancet does not protrude after you
obtained blood. If the lancet protrudes, remove
the cap with care. Eject and discard the lancet.

/\ PRECAUTION

Risk of infection

* A puncture site that was not cleaned can lead
to infection.
Before obtaining blood, clean the puncture site.

 The use by date of the lancet has expired.
Use only lancets that are within the use by date.
The use by date is printed next to the @ symbol
on the packaging.

Follow the instructions that are shown in the
illustrations.

Test your blood glucose immediately after you
obtained blood, according to the instructions for use
for your blood glucose meter.

Operating Conditions

Use the lancing device including accessories under
the following operating conditions:

e Temperature range: +5 to +45 °C

o Relative humidity range: 5 to 90 %

Storing the Lancing Device and the
Lancets

Do not store the lancing device in a primed state.
Do not store the lancing device and the lancets at
extreme temperatures, for example, in a hot car. This
can impair the operation of the lancing device and
the lancets.

Store the lancing device only without a lancet
inserted.

Cleaning and Disinfecting the Lancing
Device and the Cap

/\ PRECAUTION

Risk of infection
If the lancing device or the cap has come into
contact with blood, it can transmit infections.

Clean and disinfect the lancing device and the cap
always before someone else handles them, for
example, to assist you.

To prevent infections from being transmitted, you
must clean and disinfect the lancing device and cap
regularly:

@ Atteastonceaweek |

o When there is blood on the lancing device or cap

o Always before someone else handles the lancing
device, for example, to assist you.

You need 3 lint-free cloths, water and 70 %

isopropanol. The cloth used for disinfection must be

large enough to wrap the lancing device in.

Before you disinfect the lancing device and the cap,
you first have to clean them to remove blood and
other dirt.
To avoid damaging the lancing device and the cap:
¢ Do not dip the lancing device and the cap in the
fluids.
e Use only water for cleaning and only 70 %
isopropanol for disinfecting.
Remove the cap from the lancing device.
Eject the lancet.
For cleaning, moisten the first cloth with water.
Wipe the lancing device and the cap thoroughly
with the moist cloth. Wipe the lancing device from

vvyywyywy

the outside only and the cap from the outside and
the inside.

Dry the lancing device and the cap with a second,
dry cloth.

For disinfection, dampen a third cloth with 70 %
isopropanol.

Wipe the lancing device and the cap thoroughly
with the isopropanol cloth for 2 minutes each.
Wipe the lancing device from the outside only and
the cap from the outside and the inside.

Place the cap back on again.

Wrap the whole lancing device in the isopropanol
cloth.

» Leave the lancing device wrapped for 8 minutes.
» Unwrap the lancing device and let it dry in the air.

Discarding the Used Lancet

/\ WARNING

Risk of infection
A used lancet can transmit infections.

v
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The needle of a used lancet can be touched
accidentally. Therefore, discard the lancet in such
a way that the lancet does not cause injury to
anyone. For example, place the lancet into a sharps
container.

Discarding the Lancing Device

/\ PRECAUTION

Risk of infection
If the lancing device has come into contact with

| blood, it can transmit infections.

Customer Support

Roche Diabetes Care Australia Pty. Limited
2 Julius Avenue, North Ryde

NSW 2113, Australia

ABN 69 602 140 278

Accu-Chek Enquiry Line: 1800 251 816
www.accu-chek.com.au

Canada
Accu-Chek Customer Care: 1-800-363-7949
www.accu-chek.ca

Consult instructions for use or
consult electronic instructions
for use

Caution, refer to safety-related
notes in the instructions for use
accompanying this product.

Use by

ERILE Sterilized using irradiation
Use only once

Single patient multiple use

Wash your hands

Date of manufacture
Medical device
Manufacturer

Unique device identifier
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Catalogue number

Batch code
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Complies with the provisions of
the applicable EU Legislation

N
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Discard the used lancing device as infectious
material according to the regulations applicable in
your country.

Discard an unused lancing device as plastic waste.

For information on how to discard the lancing device
correctly, contact your local council or authority.

Ordering Information

If you want to order any of the Accu-Chek Softclix
products, contact customer support (see section
Customer Suppor?).

Reporting of Serious Incidents

For a patient/user/third party in the European Union
and in countries with identical regulatory regime; if,
during the use of this device or as a result of its use,
a serious incident has occurred, please report it to
the manufacturer and to your national authority.

Last Update

2022-02
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En caso de irritacion o inflamacion de la piel,

consulte al personal sanitario que le atiende.
 Si la lanceta se clava en una superficie dura, la

aguja puede resultar danada.

Utilice la lanceta Ginicamente para obtener una

gota de sangre.

e Algunas piezas del dispositivo de puncién, como
por ejemplo el boton tensor, pueden dispararse
durante el uso.

No apunte el dispositivo de puncién hacia su
cara o otras personas.

Capuchdn Lanceta  Ventana de findicacion de la
giratorio Disco profundidad de puncion Linea de
protector ajustada posicionamiento
Y e
Ranura de posicionamiento
Valores numéricos para
profundidades r
de-puncion | |
(11 profundidades de Portalancetas | I— Boton Boton
puncion, de 0,5 a 5,5) Eyector disparador tensor

(S Instrucciones de uso

‘Lea estas instrucciones de uso antes de obtener una
gota de sangre de la yema del dedo.

Dispositivo de puncion

El dispositivo de puncién Accu-Chek Softclix es un
dispositivo para la obtencion sencilla y practicamente
indolora de sangre capilar de la yema del dedo.
‘iEI dispositivo de puncion Accu-Chek Softclix solo
es apto para uso personall Debe ser utilizado
linicamente para obtener sangre siempre de la
misma persona.

Existe el riesgo de transmitir infecciones si el
dispositivo de puncion es utilizado por otras
personas, incluso si son de la misma familia, o el
personal sanitario utiliza el dispositivo de puncion
‘para obtener sangre de distintos pacientes. Por ello,
este dispositivo de puncion no es adecuado para el
uso profesional en establecimientos sanitarios. Este
producto no es estéril.

Se considera como grupo objetivo a las personas que
‘realizan un autocontrol de la diabetes.

Lanceta

La lanceta Accu-Chek Softclix y la lanceta Accu-Chek
Softclix XL son lancetas estériles individuales
previstas para ser utilizadas con el dispositivo de
puncion Accu-Chek Softclix para la obtencion sencilla
L practicamente indolora de sangre capilar. La
lanceta es un producto desechable previsto para ser

Una PRECAUCION describe una medida que deberia
tomarse para usar el producto de modo seguro y
efectivo o para evitar dafar el producto.

A ADVERTENCIA

Peligro de asfixia
Este producto contiene piezas pequefias que
pueden ser tragadas.

Mantenga las piezas pequefias fuera del alcance
de nifios pequefios y personas que puedan
tragarselas.

Riesgo de lesiones
Una profundidad de puncién demasiado profunda
puede causar lesiones en nifios.

Antes de utilizar el dispositivo de puncién por
primera vez en nifos, consulte al personal sanitario
que le atiende. Comience con la menor profundidad
de puncion.

Riesgo de infeccion

Si el dispositivo de puncion o la lanceta ha
entrado en contacto con sangre puede transmitir
infecciones.

El dispositivo de puncién y la lanceta no deben
ser utilizados por otras personas, ni siquiera por
miembros de la misma familia. El personal sanitario
no debe utilizarlos para obtener sangre de distintos
pacientes.

Si el dispositivo de puncion o la lanceta se ha caido
o0 ha estado expuesto a otras tensiones mecanicas,

‘utilizado (inicamente una vez.

Cada lanceta dispone de un disco protector que
garantiza su esterilidad hasta el primer uso. Las
lancetas se han esterilizado utilizando radiacion.

Las instrucciones de uso contienen indicaciones de
advertencia y de precaucion:
‘Una ADVERTENCIA indica un peligro previsible grave.

verifique que no tenga dafios. Si aprecia
desperfectos como grietas, no utilice el dispositivo
de puncion o la lanceta y deséchelos.

/\ PRECAUCION

Riesgo de lesiones

* El contacto del dispositivo de puncion o la lanceta
con la piel puede causar irritacion cutanea.

Inserte Unicamente lancetas Accu-Chek Softclix en
el dispositivo de puncién Accu-Chek Softclix. Otras
lancetas pueden perjudicar el funcionamiento del
dispositivo de puncion o incluso destruirlo.

Consejos y trucos

Si aln no tiene experiencia con este dispositivo de
puncion, empiece con una profundidad de puncion
baja como, p. €j., 2.

Al presionar el boton tensor tenga cuidado de no
apretar el boton disparador al mismo tiempo.

El dispositivo de puncion esta tensado cuando el
centro del boton disparador esta amarillo.

Por regla general se puede obtener sangre de
cualquier dedo. No obstante, algunos dedos pueden
resultar inadecuados para ello, p. €j. si presentan una
infeccion de la piel o de la ufia. Obtenga la sangre
capilar de los lados de la yema del dedo, dado que
son los sitios menos sensibles al dolor.

Si no sale suficiente sangre, presione ain mas el
dispositivo de puncion la siguiente vez que extraiga
sangre. Si esa medida no es suficiente, aumente
paulatinamente la profundidad de puncion. Si sale
demasiada sangre, disminuya la profundidad de
puncion.

Usar el dispositivo de puncion

/\ ADVERTENCIA

Riesgo de infeccion

« Si el disco protector esta dafiado o falta, la aguja
puede no ser estéril y provocar una infeccion.
Inspeccione la lanceta visualmente. Si el disco
protector estd deformado, agrietado o presenta
alglin otro dafio, no utilice la lanceta. Si falta el

I disco protector 0 hay expuesta alguna parte de

la aguja, no utilice la lanceta. Deseche la lanceta.

* Una lanceta usada puede transmitir infecciones.
Use las lancetas solo una vez para obtener
sangre. Después de obtener sangre, deseche
siempre la lanceta usada.

e En casos raros, la lanceta no se vuelve a
introducir en el dispositivo de puncién después
de obtener la sangre.

Compruebe que la lanceta no sobresale después
de obtener sangre. Si la lanceta sobresale, retire
el capuchén con cuidado. Expulse la lanceta y
deséchela.

/\ PRECAUCION

Riesgo de infeccion

¢ Si el sitio de puncion no se limpia puede
provocarse una infeccion.
Limpie el sitio de puncion antes de obtener

- sangre. —

e | a fecha de caducidad de la lanceta ha expirado.
Utilice dnicamente lancetas cuya fecha de
caducidad no haya expirado. La fecha de
caducidad estd impresa en el envase junto al
simbolo .

Siga las instrucciones que se muestran en las
ilustraciones.

Inmediatamente después de obtener la sangre
realice la medicion de glucemia como se indica en
las instrucciones de uso de su medidor de glucemia.

Condiciones de funcionamiento

Utilice el dispositivo de puncién incluidos sus
accesorios bajo las siguientes condiciones de
funcionamiento:

e Intervalo de temperatura: entre +5 y +45 °C

e Rango de humedad relativa: entre 5y 90 %

Almacenamiento del dispositivo de
puncion y las lancetas

No guarde el dispositivo de puncion cuando esté
tensado. No conserve el dispositivo de puncion y las
lancetas a temperaturas elevadas, por ejemplo en el
coche con exceso de calor. Eso podria perjudicar el
funcionamiento del dispositivo de puncién y de las
lancetas.

Guarde el dispositivo de puncion siempre sin ninguna
lanceta insertada.

Limpiar y desinfectar el dispositivo de
puncion y el capuchon

/\ PRECAUCION

Riesgo de infeccion

| Si el dispositivo de puncién o el capuchén ha |

entrado en contacto con sangre puede transmitir
infecciones.

Limpie y desinfecte el dispositivo de puncion y el
capuchon siempre antes de que otra persona lo
toque, por ejemplo, para ayudarle.

Para evitar la transmision de infecciones, debe
limpiar y desinfectar regularmente el dispositivo de
puncién y el capuchon:

e por lo menos una vez por semana,

e cuando estén manchados de sangre,

e siempre antes de que otra persona toque el
dispositivo de puncion, por ejemplo, para ayudarle.

Se necesitan 3 pafios sin pelusa, agua e isopropanol

al 70 %. El pafo utilizado para la desinfeccion debe

ser lo suficientemente grande para envolver el

dispositivo de puncion.

Antes de desinfectar el dispositivo de puncion y el

capuchdén es necesario limpiarlos para eliminar

restos de sangre y suciedad.

Eliminacion del dispositivo de puncion

/\ PRECAUCION

Riesgo de infeccion

Si el dispositivo de puncion ha entrado en contacto
con sangre puede transmitir infecciones.

Deseche el dispositivo de puncion usado como
material infeccioso de acuerdo con el reglamento
aplicable en su pais.

Deseche un dispositivo de puncién sin_usar como

Venezuela

Importado y Distribuido por:

Productos Roche S.A.

Torre la Castellana

Av. Principal de la Castellana con calle José Angel
Lamas, oficina nivel PH

La Castellana, Caracas 1060, Venezuela

TIf. +58 212 8216900

RIF: J-00044058-1

68305 Mannheim, Germany
www.accu-chek.com
Constiltense las instrucciones de
uso o las instrucciones de uso
electronicas

Precaucion, observe las
advertencias de seguridad en las
instrucciones de uso del producto.

Fecha de caducidad

ERILE Esterilizado utilizando irradiacion

Para evitar dafios en el dispositivo de puncion y en

el capuchon:

e No sumerja el dispositivo de puncién ni el
capuchon en los fluidos.

e Utilice Unicamente agua para la limpieza e
isopropanol al 70 % para la desinfeccion.

v

Retire el capuchdn del dispositivo de puncion.

Expulse la lanceta.

Para la limpieza, humedezca el primer pafio con

agua.

» Limpie a fondo el dispositivo de puncion y
el capuchén con el pafio himedo. Limpie
el dispositivo de puncion solo por fuera y el
capuchdn por fuera y por dentro.

» Seque el dispositivo de puncion y el capuchén con
un segundo pafio que esté seco.

» Para la desinfeccion, humedezca un tercer pafio
con isopropanol al 70 %.

» Limpie a fondo el dispositivo de puncién y el
capuchon con el pafio con isopropanol durante
2 minutos cada uno. Limpie el dispositivo de
puncion solo por fuera y el capuchon por fuera y
por dentro.

» Vuelva a colocar el capuchon.

» Envuelva el dispositivo de puncién completamente
en el pafio con isopropanol.

» Deje el dispositivo de puncion 8 minutos envuelto
en el pafio.

» Después, saque el dispositivo de puncion del pafio

y deje que seque al aire.

Desechar la lanceta usada

vy

— /\ ADVERTENCIA

Riesgo de infeccion
Una lanceta usada puede transmitir infecciones.

La aguja de una lanceta usada puede tocarse
accidentalmente. Por tanto, deseche la lanceta de
modo que la lanceta no pueda causar dafios a
ninguna persona. Por ejemplo, ponga la lanceta en
un contenedor de objetos punzantes.

residuo plastico.

Para obtener informacién sobre la eliminacion
correcta del dispositivo de puncion, péngase en
contacto con el ayuntamiento o autoridad local
competente.

Informaciones para el pedido

Si desea pedir alguno de los productos Accu-Chek
Softclix, pongase en contacto con el servicio de
atencion al cliente (consulte el apartado Servicio de
atencion al cliente).

Notificacion de incidentes graves

Para un paciente/usuario/tercero en la Union
Europea y en paises con un régimen normativo
idéntico: si, durante el uso de este dispositivo
0 como resultado de su uso, se ha producido un
incidente grave, comuniquelo al fabricante y a su
autoridad nacional.

Fecha de la ultima revision
2022-02

Servicio de atencion al cliente

Republica Argentina

Autorizado por ANMAT - PM-2276-1

Directora Técnica: Farm. Lucia Eterovich Bourdieu
Importado por:

Roche Diabetes Care Argentina S.A.

Otto Krause 4650 — Dock 25 — Tortuguitas - Pcia.
Bs.As.

Centro de servicio y atencion al cliente:
0800-333-6365

www.accu-chek.com.ar

Colombia
Accu-Chek Responde: 018000125215

WWW.accu-chek.com.co

Utilizar una sola vez
Un solo paciente — uso mdltiple

Léavese las manos

Fecha de fabricacion

Producto sanitario

Fabricante

Identificador Unico del producto

Numero de catdlogo

EELE&@@@WW > B

Nimero de lote
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o
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Cumple las disposiciones de la
legislacion aplicable de la UE

N
m

Espaiia

Linea de Atencion al Cliente: 900 400 000
www.accu-chek.es

México

Atencion al Cliente Centro Accu-Chek:
Dudas o comentarios:

Llame sin costo 800-90 80 600
www.accu-chek.com.mx
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Tampa Lanceta  Janela de
rotativa Tampa de profundidade
protecao
1 e . <
—|~ Posicionador de encaixe
Niveis da
profundidade de
penetracao
(11 profundidades de Suporte de
penetracdo, 0,5 a 5,5) lancetas

Linha de orientagao

Botéo de Botéo de
Ejetor disparo armar

‘ Instrucoes de utilizacao

‘Leia estas instrugdes de utilizacdo antes de colher
uma gota de sangue da ponta do dedo.

Utilizagao prevista

Dispositivo de puncao
\O dispositivo de puncdo Accu-Chek Softclix € um

Uma PRECAUGAO descreve uma medida a tomar
para utilizar o produto em seguranca e com eficacia,
ou prevenir danos no produto.

/\ ADVERTENCIA

Perigo de asfixia

Este produto contém pecas pequenas, que podem
ser engolidas.

Tdispositivo para colheita facil e praticamente indolor
de sangue capilar da ponta do dedo. O dispositivo
de puncéo Accu-Chek Softclix destina-se apenas a
uso pessoal! Por isso, s6 pode ser utilizado para a
‘colheita de sangue da mesma pessoa.

Existe o risco de transmissdo de infecoes se o
dispositivo de puncao for utilizado por outras pessoas,
incluindo familiares ou se for usado por profissionais
de salde para colher sangue de varias pessoas.
Por conseguinte, este dispositivo de pungdo néo é
adequado para utilizagéo profissional em unidades
de cuidados de satde. O produto ndo & estéril.

b\s pessoas que efetuam a automonitorizagdo da
diabetes séo considerados grupo-alvo.

‘Lanceta

A lanceta Accu-Chek Softclix e a lanceta Accu-Chek
Softclix XL s&o lancetas estéreis individuais, e
destinam-se a ser utilizadas com o dispositivo de
pungdo Accu-Chek Softclix para a colheita facil e
‘praticamente indolor de sangue capilar. A lanceta
é um artigo descartavel destinado a ser utilizado
@penas uma vez.

Cada lanceta possui uma tampa de protecdo que
garante a sua esterilidade até a primeira utilizagao.
}As lancetas sdo esterilizadas por irradiagéo.

Informacoes gerais sobre a seguranca
As instrucbes de utilizacdo incluem adverténcias e

precaucdes:

Uma ADVERTENCIA indica um. risco_grave previsivel. | .

Manter as pecas pequenas fora do alcance de
criancas pequenas € pessoas que as possam
engolir.

Risco de ferimento
Se a profundidade de penetracéo for demasiado
profunda, a puncéo pode lesionar criancas.

Antes de utilizar o dispositivo de puncdo pela
primeira vez em criancas, consulte o seu
profissional de satide. Comece com a profundidade
de penetracdo mais baixa.

Risco de infecao
Se o dispositivo de pungéo ou a lanceta tiver estado
em contacto com sangue, pode transmitir infecoes.

0 dispositivo de puncéo e a lanceta ndo podem ser
utilizados por outras pessoas, incluindo familiares.
Os profissionais de satde ndo os devem utilizar
para colher sangue de diferentes pessoas.

Se o dispositivo de puncdo ou a lanceta cairem
ao chao ou estiverem expostos a outros impactos
mecanicos, verifique se apresentam danos. Se
notar danos como fissuras, ndo utilize o dispositivo
de pungdo ou a lanceta e elimine-o.

/\ PRECAUGAO

Risco de ferimento

¢ 0 contacto da pele com o dispositivo de puncéo
ou com a lanceta pode provocar irritagéo
cutanea.

Se a sua pele ficar irritada ou inflamada, consulte
o profissional de salide que o acompanha.

* Se a lanceta for espetada numa superficie dura,
a agulha pode ficar danificada.
Utilize a lanceta apenas para colher uma gota
de sangue.

 Existem partes do dispositivo de pungéo, como o
botdo de armar, por exemplo, que podem saltar
do dispositivo de puncéo durante a utilizagéo.
N&o aponte o dispositivo de puncéo a cara ou a
outras pessoas.

Utilize apenas lancetas Accu-Chek Softclix no
dispositivo de puncédo Accu-Chek Softclix. A utilizagao
de outras lancetas pode prejudicar o funcionamento
do dispositivo de pungao ou inutiliza-lo.

Truques e sugestoes

Se ainda ndo tiver experiéncia na utilizagdo
deste dispositivo de pungdo, comece com uma
profundidade de penetracdo baixa, tal como a
profundidade de penetragdo 2.

Quando pressionar o botdo de armar, ndo pressione o
botdo de disparo ao mesmo tempo.

e Existem poucas circunstancias em que a lanceta

nao é recolhida para o interior do dispositivo de
pungao apos a colheita de sangue.
Certifique-se de que a lanceta nao fica saliente
apos a colheita de sangue. Se a lanceta ficar
saliente, retire a tampa com cuidado. Ejete a
lanceta e descarte-a.

/N PRECAUGAD

Risco de infecéo

e Um local de puncéo que néo tenha sido limpo
pode originar infecao.
Antes de colher sangue, limpe o local de puncéo.

e A data limite de utilizag@o da lanceta expirou.
Utilize apenas lancetas que estejam dentro
da data limite de utilizagdo. A data limite de
utilizagdo estd impressa na embalagem, junto
2o simbolo <.

Siga as instrucdes indicadas nas ilustragdes.

Meca a glicemia imediatamente apds a colheita de
sangue, de acordo com as instrugdes de utilizagéo do
seu aparelho de medigédo da glicemia.

® pelo menos, uma vez por semana;

e sempre que existir sangue no dispositivo de
pungao ou na tampa;

e antes de alguém manusear o dispositivo de
pungao, por exemplo, para o ajudar.

Necessita de 3 panos que ndo deixem residuos,

agua e isopropanol a 70 %. O pano utilizado para

a desinfecéo deve ser suficientemente grande para

conseguir embrulhar totalmente o dispositivo de

puncao.

Antes de desinfetar o dispositivo de puncdo e a

tampa, é necessario limpa-los para eliminar residuos

de sangue e outra sujidade.

Para ndo danificar o dispositivo de puncdo e a

tampa:

o Nao mergulhe o dispositivo de puncdo e a tampa
em liquidos.

o Para limpar, utilize apenas &gua e para desinfetar,
apenas isopropanol a 70 %.

» Retire a tampa do dispositivo de puncéo.

Ejete a lanceta.

» Para a limpeza, humedeca o primeiro pano com

v

Eliminacao do dispositivo de puncgao

/N PRECAUGAO

Risco de infecao

Se o dispositivo de puncéo tiver estado em contacto
com sangue pode transmitir infegoes.

Descartar o dispositivo de pungdo usado como
material infecioso, de acordo com a regulamentagao
nacional aplicavel.

Elimine um dispositivo de pung&o néo utilizado como
lixo pléstico.

Para informagdes sobre como eliminar corretamente
o dispositivo de pungdo, contacte 0 municipio ou a
autoridade local.

Informacdes de encomenda

Se desejar encomendar qualquer um dos produtos
Accu-Chek Softclix, contacte a assisténcia a clientes
(consulte a seccéo Assisténcia a clientes).

Reporte de incidentes graves

Para um paciente/utilizador/terceiro na  Unido
Europeia e em paises com regulamentacéo idéntica;

Consultar as instrugbes de
utilizagéo impressas ou em
formato eletrénico

Atencdo, consultar as notas
de seguranca existentes nas
instrugdes de utilizagdo deste
produto.

Data limite de utilizagéo

ERILE Esterilizado por irradiagdo

De utilizagéo Unica

Utilizag&o num dnico paciente —
uso mdltiplo

Lavar as maos

Data de fabrico

Dispositivo médico

€
central do botéo de disparo ficar amarela.
Em geral, é possivel recolher sangue de qualquer
dedo. Certos dedos podem ndo ser adequados, por
exemplo, se houver uma infe¢éo cutanea ou da unha.
Obtenha o sangue capilar a partir das partes laterais
das pontas dos dedos, em virtude de essas zonas
serem as menos sensiveis a dor.
No caso de ndo emergir sangue suficiente, aplique
mais presséo no dispositivo de pungéo quando voltar
a colher sangue. Se isso ndo for suficiente, aumente
a profundidade de penetracéo progressivamente. Se
emergir demasiado sangue, diminua a profundidade
de penetragao.

Utilizacao do dispositivo de puncao

/\ ADVERTENCIA

Risco de infecéo

e Se a tampa de protecdo estiver danificada ou
faltar, a agulha pode ficar ndo esterilizada e
originar infeco.
Inspecione visualmente a lanceta. Se a tampa
de protecdo estiver deformada, rachada ou
danificada de qualquer outra forma, ndo utilize
a lanceta. Se a tampa de protecdo faltar ou
qualquer parte da agulha ficar exposta, ndo
utilize a lanceta. Descarte a lanceta.

© Uma lanceta usada pode transmitir infecdes.
Utilize uma lanceta apenas uma vez para colher
sangue. Depois de colhido o sangue, elimine
sempre a lanceta usada.

Condicdes de funcionamento

Utilize o dispositivo de pungdo e 0s acessorios nas
seguintes condicdes de funcionamento:

o |ntervalo de temperatura: +5 a +45 °C

e Intervalo de humidade relativa: 5 a 90 %

Armazenar o dispositivo de puncao e as
lancetas

Néo guarde o dispositivo de pungcdo armado. N&o
guarde o dispositivo de puncdo e as lancetas a
temperaturas extremas, por exemplo, no interior de
um carro sujeito a temperaturas elevadas. Se o fizer,
pode comprometer o funcionamento do dispositivo de
puncéo e das lancetas.

Guarde o dispositivo de puncdo apenas sem a
lanceta inserida.

Limpar e desinfetar o dispositivo de
puncao e a tampa

/N PRECAUGAO

Risco de infecéo

Se o dispositivo de puncéo ou a tampa tiver estado
em contacto com sangue, pode transmitir infecoes.
Limpe e desinfete sempre o dispositivo de puncao

e a tampa antes de outra pessoa 0s manusear, por
exemplo, para o0 ajudar.

Para prevenir a transmissdo de infecoes, devera
limpar e desinfetar regularmente o dispositivo de

| .puncdo e atampa: . . . . _|

agua:

» Limpe minuciosamente o dispositivo de puncédo
e a tampa com o pano humedecido. Limpe o
dispositivo de pung@o somente por fora e a tampa
por fora e por dentro.

» Seque o dispositivo de pungao e a tampa com um
segundo pano seco.

» Para a desinfecdo, humedeca um terceiro pano
com isopropanol a 70 %.

» Limpe minuciosamente o dispositivo de puncéo e
a tampa com o pano com isopropanol, cada um
durante 2 minutos. Limpe o dispositivo de pungao
somente por fora e a tampa por fora e por dentro.

» Coloque novamente a tampa.

» Embrulhe todo o dispositivo de pungéo no pano
com isopropanol.

» Deixe o dispositivo de pun¢ao embrulhado durante
8 minutos.

» Desembrulhe o dispositivo de pungdo e deixe-o
secar ao ar.

Eliminagao de uma lanceta usada

/\ ADVERTENCIA

Risco de infecao
Uma lanceta usada pode transmitir infecdes.

A agulha de uma lanceta usada pode ser tocada
acidentalmente. Por conseguinte, elimine a lanceta
de maneira a que ndo possa causar lesdes a
ninguém. Por exemplo, cologue a lanceta num
contentor para objetos agucados e cortantes.

se durante ou em resultado da utilizacio deste
dispositivo, ocorrer um incidente grave, agradecemos
que o comunique ao fabricante e as autoridades do
Seu pais.

Ultima atualizagio

2022-02

Assisténcia a clientes

Portugal

Linha de Assisténcia a Clientes 800 200 265
(dias uteis: 8h30 — 18h30)
www.accu-chek.pt
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Eykorti} Tou Kamakiod

Evéei€elc yia
10 BaBog TpuTPATOG
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Mapabupo epdaviong Tou
puBpiopévou Padoug
TPUTTAHATOC

Yootnua
efaywyng aung

2nueio evbuypaupiong
yia Ty edappoyn tou
KATIaKI00

Kouprti-
«gKavaAn»

‘EppoAo

(ED 0dnyiec xpiong

Aiadote autég Tic odnyieg xpriong Tpotol TdpeTe
oTayova aipatog amoé tnv akpn Tou daktiAov oag.

MpoPAenopevn xpnon

ZTUAO TpUTANATOC

To atuAd tpumnpatog Accu-Chek Softclix eival pia
€0XpNOTN OLOKELH TTOL avaTttuxOnke pe oToxo TNV
0U0la0TIKA  avwduvn ARPN  TPIKOEISIKOD  aipatog
amd Ta Gkpa Twv SAKTOAWV. To OTUAG TPUTIAUATOC
Accu-Chek Softclix mpoopileTat yia xpnon amo
évav acbeviy Kat povo! Erutpémetal n Afyn aipatog
pévov armo To 6o atopo.

Av T0 GTUAO TpUTIAKATOC XpnalpoToinBei amd dAla
atopa, akopa K amod péAn TNG OlKoyévelag, i av
eTayyeApaTieg vyeiag Xpnolpotomjioouy To GTUAG
TPUTIAKATOC yla ARYN Qipatog amo TePIocoOTENA Ao
€va atopa, utapyel Kivouvog petadoonc AoluwmEEwy.
Ma 1o Adyo autd, T0 GTUAG TpuTIAPATOg Gev eival
KataAANAo yla eTtayyeAHATIKS Xprion o€ voonAeuTIKA
16popata. Agv gival amooTelpwpEVO TIPOIOV.

QO¢ opada-otoxo¢ OBewpolvial ol acbeveic oL
TapakoAovBoulv poévol Toug To Stapitn Touc.

Axun

H aixuii Accu-Chek Softclix kat n aixuri Accu-Chek
Softclix XL eival QmooTelpwHEVEG HEHOVWUEVEC
aixpég Tou Tpoopifoval yia xpnon padi Pe to 6TuAG
tpumtApatog Accu-Chek Softclix yia tnv amin kat
Kat' ouvciav avwduvn ARYn tpixoelSikod aipatog.
H aixun eivat éva avaAwotpo Tpoiov Kat kabe pia
TIpoopideTal ya pia pévo xpraon.

Kabe aixun €xel éva TIPOOTATEUTIKO KATIAKL TIOU
SlaodaAilel Tnv amootelpwpévn Katdotaoh e £we
v TPWTN XpARon tc. Ot aiyuéc amoaTelpwvovTal
e aktivoPoAia.

Fevikég mAnpodopicc yia Tnv acdaleia

01 odnyiec xpriong TEPIEXOLV TIPOEISOTIOINCEIC Kal
TPOPUAGEELC:

Mia MPOEIAOMOIHEH uttodelkviet évav TtpoBAEPILO
00Bapo Kivouvo.

Mia MPO®YAAZH meplypddel €va PETPO  TIOU
Ba mpémer va AGBete yia TNV aopadn Kal
amoteAeopatiki xprion Tou TPOiGvtog R ya TNV
amoguyr} TpoKANang {nuidg ato Ttpoiov.

/N nPOEIAONOIHZH

Kivéuvog mviypoo
AuTo TO TIPOIOV TEEPIEXEL PIKPA €€QPTAUATA TTOL
UTTopolv va KatamoBouy.

Alatnpeite Ta pIKpd eapTApata  pakpla  amo
KA TTaidla Kal atopa Tou PTIOPEL va KataTmiooy
Ta PIkpd e€aptnpara.

Kivéuvog Tpavpatiopon

Edv 1o BABog TpumApatog eival TOAD peyaho, To
TPOTINUA PTTOPEL Va TIPOKAAEDEL TPAVKATIONOUE O
madLa.

Mpotol XpNOILOTIOIGETE TO GTUAD TPUTINHATOC O€
Tadid yia mpwtn ¢opd, cuPBOLAEVTEITE KATIOIOV
emayyeApatia vyeiag. Zekwviote pe 10 PIKPOTEPO
Babog tpumAparoc.

Kivuvog Aoipwéng

Edv T0 0TUAO TpuTIpATOC 1 N aixur €xouv €ABeL
o€ emagn pe aipa, PTopei va AeIToupyoowy we
péco PeTadoong AoluwEEwV.

To OTUAO TPUTAPATOC Kai N awpn oev Tpémel
va xpnotoroinBobv amd AAAa mpoowta, olte
Kav amd péAn tne oikoyévelac. Ot emayyeApatiec
vyeiag 6ev TPETEL va T XPNOIPOTIOOOV yla TN
AN aipatog amo SlapopeTika TPOCWTIA.

Edv 10 OTUAO TPUTAMATOC N N QXU TEGOLV
oto ¢dadoc N ekteBolv oe GAAN pnxaviki
katamovnon, eAEYETE T0/TN WC TIPOC TUXOV {NUIEC.
Edv evromiogte (nuiec OTwg payiopata, va pn
XPNOILOTIOIEITE TO GTUAG TPUTIAUATOC 1) TV CIXUA
aAAd va Ta amoppiTTETE.

/N nPoovAAzH

Kivéuvog tpavpatiopon

e H emagr Tou OTUAG TPUTIAMATOC ) TN AIXUAG
UE TO 6Epua, PTIOPEL va TIPOKAAEGEL SEPUATIKO
epediapo.

Edv 1o &éppa oag Tmapouvaidoel epebiopd n
OAeypovry, oupPouleuteite Tov emayyeApartia
vyeiag oac.

e Eav n aixun kappwlei oe okAnpn emdavela
Kat 01 ato 6épua, n BeAdva prmopei va vmoaoTel
(.

XpNOIUOTIOINOTE TNV alyur amoKAEIoTIKA yia T
AMyn otayévag aipatog.

e E€aptApata  ToU OTUAG  TPUTAMATOC, yla
mapddelypa 10 €uPolo, evdeXopEVWE  va
ekToEeLBOLY Kata tn SldpKela TNE Xprong.

Mn oTpéPETE TO OTUAG TPUTIAPATOC TIPOG TO
TPOOWTO 0ag N TPOC GAAA Atopa.

TomoBeteite  amokAelotikd  aiuéc  Accu-Chek
Softclix ato oTuAé TpuTpatog Accu-Chek Softclix.
H xprion aM\wv agpwv givar Tbavo va Tipokaéael
avettavopbwtn PAABN 0TO GTUAG TPUTIAUATOC F va
Slatapaget t Aettovpyia tov.

ZupPouAég Kat umodeigelg

Edv xpnolyotoleite autd t0 GTUAG TPUTIAUATOC yid
TpWTN Gopd, eTAeETe xaunAn Badpida, Tr.y. 2.
‘Otav Tiéete 10 €pPoAo, pnv TElETE TAUTOXPOVA
Kl TO KOUYTTi-«0KavoaAn».

To OTUAO TPUTIAHATOC €XEL OTIAIOTEL OTAV TO KEVTPO
TOU KoupTTIoO—«aKavoaAn» €ival Kitpivo.

levikd pmopeite va Tapete aipa améd omolodnmote
6akTUN0. Oplopéva  GAKTUAG  propeil  va  eivat
akataAAnAa, av T.x. uttapyet Aoipwén Tou 6€ppatog
1} Twv vuylwv. Na Taipvete TpIK0eldiko aipa amé ta
TAdyla Twv Akpwv Twv SakTOAwy, ylati ota onpeia
auTd TO TPUTINUA TIPOKAAEL TOV HIKPOTEPO TIOVO.
Edv n moo6tnTa Tou aipatog Tou AdBate eivat
TOAD pikpr, Gokipaote favd, ackwmvrag autn tn
Gopa peyallTepn Tieon pe TO GTUAG TPUTIAHATOC.
Edv kat mdAL n T0oOTNTA TOU aipatog dev eivat
apketn, emavalapete tn dladikacia pubpidovtag
otadlaka peyaitepo Babog tputrpatog. Edv Pyet
UTtePPOAIKA peyaAn ToodTNTA Aipatog, PEIWOTE TO
Bdbo¢ tpuTAUaTOC.

Xpon Tov oTUAG TPLTAKATOC

/N nPOEIAONOIHZH

Kivéuvog Aoipwéng

e EQv TO TIPOOTATEUTIKO KATIAKL €XEL UTIOOTEL
{nuia i Aeimel, ol aguég propei va pnv eivat
oTeipec Kal prropei va odnynoouv ae Aoipwén.

Embewpiote omuka tnv aipn. Edv  To
TIPOOTATEVTIKO KATIAKI €ival Trapapgopwpévo,
paylopévo i éxel umootei GAAou  eiboug
{nuia, pn xpnolormoleite v aun. Edv Tto
TIPOOTATEVTIKO KATIAKI AEiTEl 1 oTolodnmote
pépoc NG PeAdvac eivar ekteBelpévo, pn
XPNOIUOTIOLEITE TNV atyur. ATTOpPPIYTE TV aIyur.

e 01 xpnowuotoinuévee aiguéc pTopei va eivat
LOAUGHATIKEC.
Xpnoworoleite KaBe awun povo pia dopd
yla va mapete aipa. Maviote amoppimrete
Xpnatpottoinuévn aiur, adol TapeTe aipa.

® Y& |EUOVWHEVEC TIEPUTTWOEIC N aiur Oev
avaclpeTal Péoa 0To OTUAOG TPUTIAHATOC HETA
™ AqYn aiparog.
EAéyEte OTL n aixun dev TIpoe€éxel peta T
Ayn Tou aipatog. EAv n aiun mpoegéxel,
apaipéote 10 Kamdkl pe Tpoooyn. E€ayayete
Kal amoppidte TNV atyun.

A NPO®YAAZH

Kivéuvog Aoipwéng

e Edv 10 onpeio TpumtApatog dev éxel kaBaploTei,
UTIAPXEL TO EVOEXOHEVO AOiPWENG.

KaBapilete T0 onpeio TPUTIAPATOC TPV ATIO TN
QYN aiparoc.

o ‘Exel tapéABet n nuepopnvia ARENG TG atxpnc.
Xpnolyotoleite  pPOVO  QIXPéC TWV  OTIOIWV
n nuepopnvia ARENG Oev  éxel TapEABeL.
H npepopnvia ARéng eivar tumwpévn ot
0UOKeaaia, 6imAa ato oUBOAOD &.

AkoloubeioTe TIC obnyie¢ OTWG epdavifovtal oTig
€IKOVEC.

Kavte ™ pétpnon tng yAvko{ng aipatog apécwg
POAIC TiApeTe TO aipa, obpdwva pe TIC 0dnyieg
xpong Tou petpnT  YAUKOING aipato¢  ToL
XPNOILOTIOLEITE.

JuvOnkec Acttovpyiag

Xpnalpotoleite 10 0TUAO TpUTAHATOC
ovumepthappavopévwy  Twv - e§aptnUATWY  OTIC
TIapakaTw ouvenkee Aettoupyiag:

e Elpog Beppokpaaiag: +5 éwg +45 °C

e E0poc OXETIKAG Lypaciac: 5 ¢we 90 %

®UAagn Tov OTUAG TPUMANATOC KAL TWV
apav

Mn ®uAdooeTe TO GTUAG TPUTIAPATOC GE OTIAIGUEVN
kataotacn. Mn ¢puAacoeTe T0 GTUAG TPUTIAPATOC Kal
TIC aguéc o€ vPnAéC Beppokpaaie, .. KAelopéva
0¢ QuToKivnTo pe TIOAO vdnAn  Beppokpacia
miepiBailovtog. Mmopei va emnpeactei n Aettovpyia
TOU OTUAO TPUTIAPATOG KAl TWV ALXPWV.

OuAdooete TO OTUNG TPUTAPATOG pPOVO  XWPIC
tomofetnuévn aixyn.

KaBapiopog kat amoAvpavon Tov 6Tulo
TPUTAATOC KAl TOU KATaKLO0

/\ nPooYAAzH

Kivéuvog Aoipwéng

Edv T0 OTUAG TPUTIAKATOC 1 TO KATIAKL £X0UV EABEL
o€ emadn pe aipa, PTopei va AELToupyrnaoouwy we
péao peTadoonc Aotpweewv.

MNavtote kabapilete Kal ATOAUPAIVETE TO OTUAG
TPUTINUATOC Kal TO Kamdkl TPoTol Ta TApEL
Kamolo¢ @AAo¢ ota Xépla TOL, TL.X. yld va 0ag
BonBnoael.

KaBapilete kal amoAvpaivete TAKTIKA TO OTUAG

TPUTIAUATOC KAl TO KATIAKL yla va amo@Oyete Tov

Kivéuvo petddoonc Aolpweewv:

e TouAayloTov 1 gopa tnv eBdopdda

e Otav éyel Tmécel aipa €emAvw OTO OTUAO
TPUTIAUATOC 1} TO KATIAKL

® TIAvTOTE TIPIV TIAPEL KATIOI0¢ AANOC OTa XEPLA TOU
TO OTUAO TPUTIAHATOC, TL.Y. Yia va cag Ponbrael.

Xpeldleote 3 mavia mov Sev agrivouv xvoodt, vepo

Kat tgottpottavoAn 70 %. To Ttavi Tou xpnatyoroleite

yla TNV armoAbpaven TPETIEL va eival apkeTa Jeyaio

()OTE TO GTUAG TPUTIAHATOG va PTIOPED va TUAIKTE

0AOKANpO péaa ae auto.

Mpwv amolupdvete TO OTUAG TPUTIAHATOC Kal

T0 Kamdki, Ba mpémel va ta kabapioete ywa va

aaipéoete aipa kal GAAeC akabapaiec.

Ma va pnv mpokAnBei BAABn oto OTLAG
TPUTIAHATOC KAl OTO KATIAKL:

o Mn Pubilete 10 OTUAO TPUMAKATOC Kal TO
Kamakt ata vypd.

e [la Tov KaBaplopo XpnolyoTolote Povo vepo
Kal yla thv amoAdpavon HOvo (eotpotavoAn
70 %.

» BydAte 10 Kamdkli amo 10 GTUAG TPUTIAPATOC.

E€ayayete tnv ain.

» la tov KaBapiopo, Ppéte To TMPWTO TAVi e
vepo.

» JKOUTTIOTE GXOAAOTIKA TO OTUAG TPUTIAHATOC Kal
TO KATIAKL e TO UYPO TIavi. TKOUTTOTE TO OTUAG
TPUTIAUATOG MOVOV €EWTEPIKA Kal TO KATAKL
e€WTEPIKA Kal ECWTEPIKA.

> JTEYVHOTE TO OTUAO TPUTIAPATOC Kal TO KATIAKI
e €va 6e0TEPO, GTEYVO TTAVI.

» [a v amoAdpavon, Bpé€te €va Tpito Tavi pe
100Ttpottavoin 70 %.

» Me 10 €pmoTIOpéVO pE LOOTIPOTIAVOAN TIavi,
OKOUTLIOTE GXOAAGTIKG TO OTUAG TPUTIAHATOC Kal
TO KATIAKIL yia 2 Aemtd 1o KaBéva. Xkouttiote
T0 OTUAO TPUTIAHATOG HOVOV e€wTEPIKA Kal TO
KATIAKI EEWTEPIKA KAl ECWTEPLKA.

v

» BdAte fava to kamaki otn B€an tou.

» TUAifte 0AOKANPO TO GTUAG TPUTIAPATOC ME TO
EUTIOTIOHEVO [IE LOOTIPOTIAVOAN TTAV.

» Adnote 10 OTUAG TpuTApAToC TUAlypévo yia 8
Aemtd.

» ZETUAETE TO Kal AdrOTE TO VO GTEYVWOEL.

AnoppuPn TG XPNGLUOTIONUEVNG ALXMIAG

A NMPOEIAOMOIHZH

Kivéuvog Aoipwéng

01 xpnolpotoinpuéveg aiyuéc pmopei va eival
HOAUGHATIKEG.

H BeAdva piag xpnolotomnpévne axune propei
Kat@ AdBog va épBel oe emadn pe o 6épua. Na
TovV AGY0 QUTO, ATIOPPITITETE TNV alXUf HE TETOLO
TPOTIO WOTE VA PNV TIPOKAAEGEL TPAVPATIOHOUG.
Ma mapadetypa, TomodeTHOTE TNV AU o€ doxeio
amoppING AXHNPWY AVTIKEILEVWV.

Artopppn TOL GTVAG TPUMANATOC

/N nPooYAAzH

Kivduvog Aoipwéng

Edv 10 0TUAO TpuTIApATOC £XeEl €ADEL OE eTTAdN pE
aipa, pmopei va Aeitoupynael we YEGo pPeTadoong
AOIHOEEWV.

ATOpPITITETE  TO  XPNOIUOTIOINKEVO  GTUAG
TPUTINHATOC WC POAUOUATIKO UAIKO cUpdwva pe
TOUG Kavoviopolg Ttov LoX0ouv 0T XWwpea oac.

Aroppite éva axpnotpomoinTo GTUAG TPUTIAPATOG
¢ TAQOTIKO amoppLupa.

Ma mAnpodopie¢ oxeTIKA pe T owoth amoéppuhn
TOU GTUAG TPUTIAKATOC, ETILKOWVWVAGTE HE TO TOTIIKO
oupBovAlo 1} TNV appodla apxn.

Ztowxeia mapayyeliag

Edv embupeite va mapayyeilete omolodnmote armo
1a mpoidvta Accu-Chek Softclix, emikovwviote
pe v efumtnpétnon meAatwv (BA. evotnta KEvipo
eEUMNPETNONC TTEAQTWV Kal TEXVIKIIC VTTOTTHPIENG).

Avagopa copapwv MEPLOTATIKWV

Ma  adBeveic/xpnotec/tpita  TpoéoWTA 0TV
Evpwraikn ‘Evwon Kal 6 XWPES e TAVOUOIOTUTIO
KAVoVIoTIKG TAaiolo: edv katd tn xprion auvtold tou
TIPOIOVTOC i WG amotéAeapa TG Xpriong tov, cupPei
00Bapo TTEPIOTATIKG, TIAPAKANEIOTE VA TO AVADEPETE
0TOV KATAGKELAOTH Kal aTnv apuddia BvIKn apxn.

TeAevtaia evnpépwon

2022-02

Kévtpo efunnpétnong meAatwv kat
TEXVIKAG UTTOGTNPLENG

EAAGSa

Kévtpo e€umtnpétnong meAaTwy Kat TEXVIKAC
UTIO0TAPLENG:

TnA.: 210 2703700

Awpedv Mpappn E€umtnpétnong NeAatwv Awaprtn:
800 11 71000

www.accu-chek.gr

&
ACCU-CHEK®
Softclix

ZTUAO TPUTAHATOC KAt atypr)

YupBouAeuteite TIg 0dnyieg xprong
1} TIC NAEKTPOVIKEG 00nyieg xprong

Mpoaoyr}, avatpé€te oTIC OXETIKES
JE TNV aoGalela Tapatnproelg
0TO EYXEIPIBI0 TwV 0dNylwv XpRong
TIOU GLVOBEVEL AUTO TO TIPOIOV.

Huepopnvia Angng

— ATIOOTEIPWONKE LE Xprion
aktvopoAiag

Miag xpriong kat povo

Ta évav povo aabevry — TTOAATTAR
Xprion

M\OveTe Ta xépla oag
Huepopnvia Kataokeurg
latpoteyvooyikd Tipoiov
Kataokevaotig

Movadiké avayvwploTiKe
TIpoidVTOC

=]

Ap1Bu6¢ KataAdyou

ApiBpoc Taptidag

-
o
-

JuppopdwveTal Pe TIC dlatagelg

N
m

e oxvovaag vopobeaiac tng EE

C€nz

Ta ACCU-CHEK kat SOFTCLIX
eival epmopikd ofjpata g Roche.
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